



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
 13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。
每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

嫁给我吧 我会给你一辈子的幸福

孔：
在这6年里，我们一起欢笑，一起快乐。因为你，我的生活才更加充实，更加精彩。我真想每天晚上都可以让你摸着我的头发，让我哄你入睡。人生路途坎坷，我希望在这条坎坷的路上有你的陪伴。亲爱的，嫁给我吧！我会给你一辈子的幸福！愿快报百万读者共同见证祝福我们！
陈

Lan：
好希望今生能牵你的手一起走过今后的日子，不管是鲜花铺路，还是荆棘遍布，希望我们不离不弃，彼此相依，永远相随。

日月

L：
15年的婚姻，难道就像一张薄薄的窗户纸，经不住轻轻一戳吗？风风雨雨15年，你我曾携手走过啊。

苦明人

纷纷：
好长时间没有看到你了，也不知道你现在过得怎么样。从不见你上网，四处打听你的手机号码，却怎么也联系不上。期盼你能看到我在《爱周刊》上的留言。我很想你！
阿亮

王晴：
你说你想过自己的生活，你说你向往自由。我苦思冥想，难道和我在一起，你一点也不自由吗？你要我把你放飞出去，你要我不要把你看得太紧。你知道吗，你这样对我哭诉的时候，我比你更悲伤。我不明白，我对你的爱为何让你如此沉重。到底是你错了，还是我错了？我不明白，你是不是真的爱我。如果你真爱我，为什么会嫌弃我的唠叨和每分每秒的挂牵……
波波

强哥：
10月10日是我们结婚三周年纪念日。激动吗？兴奋吗？反正我很喜悦的啦，感谢这三年你对我的细致入微的关爱。三年，漫长而短暂。我爱你，永远永远。想慢慢陪着你，三十年，三百年，三千年……
爱你的安娜

情语传递请发送:mffia@126.com或进入love.dsqq.cn/情感在主题帖后跟帖

倾诉人:加宁 1988年生 时间:10月6日 地点:新街口某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

我的恋人是已婚女老师

人物:加宁 王老师

关键词:暗恋

主题：“以后不能和你出来看电影了。”王老师干练地说，“很多事，差不多就适可而止。跟你实话实说，我也曾暗恋过自己的老师，深深体会过那种欲罢不能的感受。所以，我理解你。对你，我突破了底线。有些话我不说你也懂，你懂不懂？”

又怎么样？不代表你幸福啊！”王老师愣住，她的嘴唇翘起，再恢复原状，只字未吐。

她对我偶尔会有情绪
这说明我们正走向亲密

我只能悄悄拍她的背影 这些背影照让我遐想联翩

她是我的老师，是我们班男生的主要议论对象之一，“只有王老师的课能吸引我”、“王老师的老公是啥样呢”……

王老师比我大7岁，她的外表像大学生。在教室讲课，她的睿智、她亲切的笑容使我兴奋。王老师总是披着长发，她说话的间隙时常摇头，乌黑的头发轻缓地飘向后背。随后，一阵阵清香从她修长后背飘散开，弥漫，我浑身充满力量。

2009年12月，将要期末考试的那段时间，没日没夜每分每秒我都想看到王老师。考完试就是寒假，我无法想象假日无法见到王老师的情景。

好不容易从别人那里打听到王老师的QQ号，我加她，但是没有聊过，她一直隐身。给她留言，也只敢留些学习方面的事，而等待回复是种煎熬。

有一次，走在校园，王老师迎面而来。我紧张，一动不动，“王……老师好！”她靠近我，我支支吾吾。“你好！”王老师富有亲和力的脸庞绽放出让我心潮澎湃的微笑，她说，“愣在这干嘛，等女朋友啊？”

我点点头，再摇摇头。等我清醒过来，王老师已经变成冬天的寒风，夹杂着令我孤独的气息，飘得无影无踪。

我坐在路边的凳子上，慢慢回味刚才的每一个细节，发呆、凝神，激动、失落，我心情复杂。她的双眼、她的嘴、她的笑、她的远去的背影……我的情绪完全由她而定。

每次远远地看到王老师，我都能听到自己的心跳声，我感觉我喜欢她已到疯狂的地步。在教室窗口看到她上楼，我会算好时间，等到差不多的刹那，我迅速飞奔下楼梯和她“偶遇”，只为和她说句话。

为了吸引王老师的注意力，我还在仙林，她家楼下徘徊过。为了能每时每刻看到她，我偷偷拍照，可我只能悄悄拍她的背影。这些背影足以让我欣赏半天，遐想联翩。

我跟踪过王老师 拿着手机抓拍她的一举一动

2010年2月，我颤抖着给王老师发一封邮件，大意是说想和老师在师生情谊之外，还能成为朋友，好朋友。

寒假，回无锡过年。每天我心不在焉，苦等王老师能给我回信。我的QQ24小时挂着，只为能等到王老师QQ头像闪亮上线。就这样，天天如此，日日彷徨，我对开学返校的渴望空前强烈。

春节，我终于有理由给王老师发短信送祝福。她回复得简简单单：新春愉快！这

四个字所构成的简单回复给我的温暖几乎让我热泪盈眶。王老师回复我短信的时候，她的脑海中定然勾划出了我的模样，她想到了我。只要她的心中能有我，哪怕只存在一秒钟，我也是幸福的。

收到王老师的短信，我含蓄地回复她：给您发了邮件。王老师说：看到了，谢谢。

我胆量变大，继续给王老师写信。我表述自己对老师的倾慕。也就是这一次，王老师回我邮件了：“呵呵，来信看到，可以和你交朋友，不过，别想多哦。”

等我开学回到南京，数了数已发邮件，我已给王老师写了100多封信。王老师最终给我的回信，其实也在我意料之中。她说：“谢谢你哦，你们这些小孩子就喜欢胡闹。”

她说“你们”，难道还有别的男生和我一样对王老师抱有幻想？我心生妒意，同时也有了压力。王老师的信我还没看完，她接着说：“哈哈！我结婚三年啦！”

后来，我得知王老师的老公刚去外地读博士不久，怪不得我时常发现她形单影只呢！我跟踪过王老师。

2010年4月的一个周末，我跟着王老师从仙林到新街口。在莱迪广场，她和另外两个女子碰面，再同时走进中央商场。我尾随其后，拿着手机，抓拍王老师的一举一动。偶尔她还回眸一笑，虽然不是为我，可我无比兴奋。而她的笑，却无视我，我陡然又倍感落寞。

当晚，王老师孤身回到仙林。她走在我的前面，忽近忽远。我真想冲上去和王老师说话啊！——没想到王老师站住了，她轻轻地转身，好像是等人，貌似在等我。

“是不是找我有事？”王老师在等的人显然是我，她是否觉察出我跟随已久？我慌张地说：“也没什么大事……就是……是……想和王老师说说话……”

我们并肩往前走。第一次如此近距离地走在王老师身旁，我的心咚咚咚地跳。“你比我小七岁，是吧？”王老师问我。“是，是的。”我低下头，看到王老师的黑靴子，上面镶嵌着的白色棉球随着她的步伐，正有节奏地荡漾。“想姐弟恋啊？”王老师看我，我被她的话吓一跳。王老师像懂得包容的姐姐，她说：“我结婚几年了，你们这些小孩，别闹啦。”

我说：“能……交朋友吗？”王老师说：“师生之间，本来就像朋友。”

“我不是那意思，我想我们除了做师生，再做点别的啥……”我迫切想倾诉出自己对王老师的深情爱慕，我说，“能不能有点突破！”

王老师笑起来，她的笑脸初次让我看到了莫名其妙的久违的气息，仿佛她早该这样对我，“你胆子够大！”王老师的语气没有丝毫责备之意，“谢谢你！能被人喜欢我很高兴。但是，我们做事不能稀里糊涂，对吧？”

夜幕四起，天色渐暗。时间紧迫，我必须马不停蹄，我说：“历史至今，姐弟恋的例子数不胜数。也许你和我一起，会很幸福。”“可我结婚了，你不觉得你在胡搅蛮缠吗？”王老师只是在说理。我说：“结婚了

现实就像梦境，我不敢相信自己能握到王老师的手。

那天，我跟踪王老师，并得以向她当面表白；那天晚上，我还有幸和王老师共进晚餐。“我没有恶意，请信任我……信任我心甘情愿的付出，我不是小孩，我有自己成人的思维。”我希望王老师能善待我。王老师说：“跟了我一天，又累又饿吧？请你吃饭？”

“不……哦……好，”我语无伦次，“谢谢！”

吃完饭，9点多。送王老师回家的路上，我们彼此沉默，此时无声胜有声，这是我们关系升华的象征。

“以后能约你……看电影吗？”王老师快到家门口，我赶忙开口。“再说。”王老师始终笑呵呵，“有时间的话，可以。”

“我能握握你的手吗？”我感觉自己得寸进尺，但我情难自控啊。“过分了哦！”王老师淡淡地笑。我做出握手的动作，抓过她的手，像做梦，她的手指细腻修长。我们握手，像初次见面的礼仪，又像就此道别。这种甜美的滋味我幻想过无数回。眼下，我用自己豁出去的勇气，轻而易举就实现了……

宿舍里的男生聊女生的时候，总是绕不开王老师。每当他们谈到王老师，我一言不发，内心激动。他们在谈论我的天使，我给天使发短信，问她睡了没有，在干什么？

我分析，王老师对我的印象应该比较好。否则，她不会放纵我的肆无忌惮。再者，她是我的老师，对我有着自然而然的信赖。还有我突如其来的胆量，连我自己都震惊。

我对王老师的感情像洪水泛滥，涌上心头，我快崩溃。我问过她：“你老公是不是不要你了？你天天独来独往。”“他在上学，还要兼职，忙！”王老师说，“我们是多年同学，感情深厚。”

王老师很少拒绝我的邀请，我约她爬过紫金山，和她去玄武湖划船。我们的交往静悄悄，我们相互懂得交往规则。毕竟，关系特殊。

2010年9月中旬，我和王老师在河西万达看《盗梦空间》。电影散场，王老师恍恍惚惚。我拉她的手。挤出电影院的瞬间，她挣开我，“这是现实，不是梦境。”

我没说话。王老师不再和往昔一样礼貌待人，如今，她对我偶尔会有情绪，这说明我们正走向亲密。“以后不能和你出来看电影了。”王老师干练地说，“很多事，差不多就适可而止。”

“为什么？”“我老公要回南京了。”

我无话可说。王老师说：“跟你实话实说，我也曾暗恋过自己的老师，深深体会过那种欲罢不能的感受。所以，我理解你。对你，我突破了底线。有些话我不说你也懂，你懂不懂？”

哦，一切只是她对自己学生时代的爱情年华的缅怀。她同情我疯狂的暗恋，也是同情自己昨日暗恋男老师的无疾而终。我提出“吻一下你”的请求，王老师竟然答应了，她嘱咐我，“你得到很多，要心怀美好……”

[?] 爱周刊问：

A.爱上谁都没有错，爱上谁，一旦动之以情，都极容易深陷其中。喜欢上有家室的女老师，是一种什么样的爱？
B.有些感情只适合珍藏心中。女老师突破底线地给予你的美好，你流露出的似乎还有更进一步的打算，会有结果吗？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。